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CAMARA MUNICIPAL DE Rlo BRANCO -ACRE

Rua Hugo Carneiro, n® 567 -Bail.ro Bosque

ATA DE AUDIENCIA PUBLICA, DE 13 DE SETEMBR0 DE 2024.

Ata  da  14a  audiencia  pdblica  da  quarta  sessao
legislativa    da    d6cima    quinta    legislatura    da

Camara  Municipal de Rio Branco: Debater sobre
a    19    Relat6rio    Quadrimestral    de    2024    da
Secretaria  Municipal de Sadde -SEMSA.

Aos treze dias do m6s de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, as nove horas e dez minutos,
sob a presid6ncia do vereador lsmael Machado, foi declarada aberta a audiencia pdblica. Estiveram
ainda   presentes,  dentre  convidados  e  autorjdades  reconhecidas:  Eufr5sia  Candorin  -Secretaria
Municipal  de  Satlde  e  Eduardo  Freitas -Funcionario  da  Diretoria  de  Planejamento.  0  Vereador
lsmael Machado, o  presidente,  cumprimentou os  presentes, contextualizou  o cen5rio  motivador e
explicou  o   rito  da   audiencia.  A  seguir,   mediante  a  exposi€ao  de  slides,  com  gr5ficos,  tabelas  e
demonstrativos  financeiros,  passou-se  a  apresenta¢5o  ao  Relat6rio  Quadrimestral,  mediada  pela
Eufrasia Candorin, que: tratou dos recursos aplicados no quadrimestre, demonstrativos de recursos

pr6prios, receitas adicionais para financiamento de atividades desenvolvidas na Secretarja Municipal
de Satlde.  Detalhou  os  recursos disponiveis  para  reforma, amplia¢ao e  novos servicos  nas  unidades
de sadde do municlpio.  Evidenciou que ate a presente momento a  Secretaria de Satlde  n§o passou

por nenhuma ouvidoria. Apresentou urn quadro demonstrativo de emendas do legislativo municipal
com  execucao  direta  e  emendas  legislativas  com  execu§5o  indireta.  Contextualizou,  par  meio  de

gr5ficos,  as  unidades  de  sadde  municipal  e  estadual.  Destacou  as  planilhas  dos  procedimentos  de
aten€5o primaria, os quantitativos da assistencia farmac6utica,  indicadores epistemol6gicos. Por fim,
chamou aten¢5o para as ac6es e campanhas nas unidades de sadde, como por exemplo, agosto lilas,
setembro amarelo etc. Vereador lsmael Machado assomou a tribuna. Comentou sabre a quantidade
de   emendas   parlamentares.   Questionou   o   demonstrativo  do   bloco   de   investimentos.   Eufr5sia
Candorin,  em  resposta  ao  vereador  lsmael  Machado  destacou  que  o  demonstrativo  do  bloco  de
investimentos 6  referente ao que 6 disponibilizado ao  longo do ano.  Por fim, os convidados fizeram
suas   considerag6es   finais.   Por   sua   vez,   o   presidente   vereador   lsmael   Machado   tratou   da
responsabilidade fiscal, contextualizou sabre as a¢6es da Secretaria Municipa I de Sadde, parabenizou
a   apresenta€ao,   por  fim,  fez  suas  considerac6es  finais.  Agradecimentos.   Notas  taquigraficas   e
Registro fotogr5fico. Nada mais havendo a tratar, a audi6ncia foi encerrada, as 09:51 e, para constar,
foi lavrada a presente ata, que ap6s ser lida e aprovada, foi assinada  pelo presidente:

lsMAEL M
Presidente -14! iencia  Pdblica


